
 

PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS 

BRITO/CE. 

 

EXPEDIENTE 
 

LEITURA DOS PROJETOS DE EMENDA A LEI ORGÂNICA AUTORIA DOS 

VEREADORES 

 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 002/2026, de autoria dos vereadores 

EDSON FERREIRA, SASA DA SERRA, CHIÇÃO DA CANABRAVA, DEIR DA 

CATINGIEIRA E HELOISA AURELIO, que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município 

de Farias Brito para adequação ao novo Regimento Interno da Câmara Municipal e dá outras 

providências. 

 

LEITURA DOS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  

 

PROJETO DE LEI Nº 010/2026, de autoria da Mesa Diretora, que Institui o Plano de Cargos, 

Carreiras e Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Farias Brito, dispõe sobre a 

estrutura administrativa do Poder Legislativo Municipal, organiza a Procuradoria Legislativa, 

a Controladoria Interna, a Ouvidoria e o Sistema de Contratações Públicas, revoga a Lei 

Municipal nº 1.434, de 07 de dezembro de 2016, a Lei Municipal nº 1.438, de 16 de maio de 

2017, Lei Municipal nº 1.658, de 29 de janeiro de 2026, dispositivos da Lei Municipal nº 

1.649/2025 e dá outras providências. 

 

LEITURA DOS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/2026, de autoria do Vereador Salviano, que denomina de Antonia 

Lourdes Mariano Pinho a areninha localizada no Distrito de Cariutaba, Município de Farias 

Brito/CE. 

 

LEITURA DOS PROJETOS DE DECRETO DE AUTORIA DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2026, de autoria do Vereador Lucas 

Sales, que concede Título de Cidadão Fariasbritense ao senhor Alberto Alves de Macedo. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2026, de autoria do Vereador Lucas 

Sales, que concede Título de Cidadão Fariasbritense ao senhor Evandro Pontes Dias. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2026, de autoria do Vereador Lucas 

Sales, que concede Título de Cidadão Fariasbritense ao senhor Genival Soares de Lima. 



 

ORDEM DO DIA 
 

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE COMPETENTE sobre o mérito do Projeto 

de Lei nº 008/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a Política 

Municipal de Assistência Social do Município de Farias Brito/CE e adota outras providências. 

Matéria sujeita à discussão e votação em turno único. A Comissão Permanente emitiu parecer 

favorável à aprovação da proposição. 

 

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE COMPETENTE sobre o mérito do Projeto 

de Lei nº 008/2026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de diárias, 

indenizações de despesas de viagem e passagens aos Vereadores e servidores da Câmara 

Municipal de Farias Brito/CE, regulamenta o art. 25 da Lei Orgânica do Município de Farias 

Brito e dá outras providências. Matéria sujeita à discussão e votação em turno único. A 

Comissão Permanente emitiu parecer favorável à aprovação da proposição. 

 

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE COMPETENTE sobre o mérito do Projeto 

de Lei nº 009/2026, de autoria da Mesa Diretora, que regulamenta o § 2º do art. 24 da Lei 

Orgânica do Município de Farias Brito, dispõe sobre a concessão do décimo terceiro subsídio 

e do adicional constitucional de férias aos Vereadores do Município de Farias Brito e dá outras 

providências. Matéria sujeita à discussão e votação em turno único. A Comissão Permanente 

emitiu parecer favorável à aprovação da proposição. 

 

REQUERIMENTO Nº 042/2026, de autoria do Vereador Flávio Jorge, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de 

manutenção e nivelamento da passagem do sangradouro do Açude do Umari. Matéria sujeita à 

discussão e votação em turno único. 

 

REQUERIMENTO Nº 052/2026, de autoria dos Vereadores Edson Ferreira e Deir da 

Catingueira, solicitando ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a implantação de iluminação pública no cemitério da Comunidade do Monte Pio. 

Matéria sujeita à discussão e votação em turno único. 

 

REQUERIMENTO Nº 053/2026, de autoria do Vereador Raul da Serra, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização de 

asfaltamento da Vila Barreiro do Jorge e da Vila Lagoa Seca, localizadas na Serra do Quincuncá, 

no Município de Farias Brito/CE. Matéria sujeita à discussão e votação em turno único. 
 


